
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputado David Soares - União Brasil/SP

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
(Deputado David Soares - União Brasil/SP)

Requer, nos termos do art. 50, §2°,
da Constituição Federal e art. 116
do Regimento Interno da Câmara
dos Deputados, informações do
Ministério da Previdência Social.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50 §2°, da Constituição Federal e art. 116 do

Regimento Interno da Câmara dos Deputado, sejam solicitadas informações ao

Ministério da Previdência Social acerca de:

1) Qual o prazo médio atualmente que um segurado do Instituto

Nacional do Seguro Social deve aguardar para a concessão de um

benefício ?

2) Qual o prazo médio de tramitação de um processo no Instituto

Nacional do Seguro Social para a concessão da aposentadoria por

idade e tempo de contribuição ?

3) Caso existam filas para a avaliação de processos de concessão de

aposentadoria ou benefícios sob a responsabilidade do Instituto

Nacional do Seguro Social, qual o cronograma para se extinguir as

filas ou reduzir os prazos ?
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputado David Soares - União Brasil/SP

Justificativa

O presente requerimento visa o aprimoramento da discussão que está
ocorrendo sobre a lentidão no atendimento dos serviços de aposentadoria, pensão
e auxílios do INSS. Esta discussão ocorre tanto de forma direta na relação dos
parlamentares com a população quanto irá ocorrer em audiências públicas,
sobretudo na Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa.

Visando subsidiar melhor os parlamentares quanto a atual situação do INSS
e o seu cronograma para a extinção das filas, solicito que seja aprovado o
presente requerimento de informação para que os parlamentares possam cobrar
melhorias de forma muito mais assertiva em audiências públicas e outros
encontros com autoridades. Com o requerimento é possível um nivelamento
informacional entre o Poder Legislativo e o Poder Executivo.

Essa demora no atendimento com toda razão gera reclamações reiteradas
da sociedade e que devem ser respondidas, nem que seja com um cronograma,
sobre qual o nível de ciência do órgão quanto ao problema e quando que será
resolvido.

Por esse motivo recorro ao apoio dos nobres pares na aprovação desse
requerimento.

David Soares
DEPUTADO FEDERAL (União Brasil/SP)
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